
Прецизионный(высокоточный) угломер 
воздушного винта 

Инструкция по эксплуатации 

Для самолетов малой авиации, парамоторов, беспилотных летательных аппаратов 

 

1. Назначение устройства 

У вас в руках самый лёгкий, простой и точный инструмент для настройки угла установки 
лопастей воздушного винта. 

Эта инструкция описывает процедуру идеальной регулировки угла установки лопасти 
воздушного винта. 

Регулировка угла должна быть тонкой и точной, разница между лопастями не должна 
превышать 0,3°. Обычные линейки которые идут в комплекте поставки воздушных винтов 
не позволяют добиться такой точности. 

 

💡 Совет: рекомендованный угол установки лопастей для той или иной винто 
моторной группы уточняйте у производителя вашего летательного аппарата. Также 
учитывайте ваши индивидуальные условия эксплуатации и район полетов, такие как длина 
и состояние взлётно-посадочной полосы, превышение над уровнем моря и т.д. 

Проверку момента затяжки лопастей во втулке воздушного винта, втулки воздушного 
винта к фланцу двигателя, а также угла установки лопастей как правило необходимо 
производить не реже чем каждые 100 летных часов или 1 год эксплуатации. 

 

 



2. Комплектация 
№ Наименование Кол-во 

1 Цифровой угломер 1 шт 

2 Крепёжный крючок (кронштейн) для лопасти 1 шт 

3 Элемент питания CR2032 2 шт 

4 Вкладыш со ссылкой на инструкцию 1 шт 

5 Чехол и коробка 1 шт 

 

3. Технические характеристики 

●​ Диапазон измерений: 4х90°. 
●​ Точность: ±0,1°. 
●​ Автоотключение: через 3 минуты. 
●​ Питание: 2 батарейки CR2032. 
●​ Вес и габариты: 50 г, 55 × 55 × 16 мм. 
●​ Диапазон температур: 0-40С. 
●​ Диапазон влажности: 40-80%. 

 

4. Инструкция по измерению и установке угла лопастей 

1.​ Приложите устройство к поверхности ступицы как показано на рисунке ниже (тянущий 
слева, толкающий справа) и нажмите кнопку CALIBRATE - вы установили 0, 
дальнейшие измерения углов будут производиться относительно этого ноля.  



 

2.​ Закрепите устройство на ближайшем к ступице конце металлической оковки лопасти, 
как показано на рисунке ниже (можно закрепить в другом удобном месте, главное 
условие - это соблюдать одинаковое расстояние от ступицы). 

  

3.​ Убедитесь, что корпус устройства расположен горизонтально (по пузырьковому 
уровню). 

4.​ Запишите показания угла. Правильное положение устройства на рисунках ниже: 
верхний для толкающего, нижний для тянущего. 

 

5.​ Затяните болты на внешнем радиусе ступицы без усилия. Сначала затягивайте 
болт со стороны передней кромки лопасти. 



6.​ Не прикасайтесь к уже настроенной лопасти. Поверните воздушный винт очень 
аккуратно за любую не отрегулированную лопасть, без рывков, чтобы не сбить 
установку предыдущей лопасти, пока болты полностью не затянуты. 

7.​ Повторите для всех лопастей начиная с пункта 2, не выключая прибор между 
замерами. Разница между лопастями не должна превышать 0,3°. 

8.​ Затяните остальные болты ступицы с усилием рекомендованным 
производителем вашего воздушного винта. 

9.​ Проверьте угол установки всех лопастей.​
Если шаг немного сбился и разница превысила 0,3° — повторите настройку.​
 

💡 Совет: носите угломер в кармане между измерениями, чтобы избежать 
автоматического выключения, автовыключение происходит через 3 минуты без движения 
или нажатий на кнопки (при выключении собьется наш установленный 0 и придется все 
повторять с пункта 1). 

 

5. Уход и обслуживание 

●​ Протирайте мягкой тканью 
●​ Не роняйте, не допускайте перегрева 
●​ Не используйте при сильной вибрации 
●​ Меняйте батарейки при падении яркости дисплея 
●​ Не оставляйте батарейки внутри прибора на долгое хранение, во избежание 

окисления и протечки батареек 

 

6. Возможные неисправности и решения 

Проблема Возможная причина Решение 

Не включается Разряжены батарейки Замените элементы питания 

Автоматически выключается Пауза в работе >3 мин Двигайтесь во время замеров 

Показания нестабильны Неправильная установка Проверьте горизонтальность 

 

7. QR‑код на видеоруководство:  
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